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How do you usually travel FROM school?
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How would you PREFER to travel to school?
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How many students who own or have use of a bike...
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® 24th Nov '15 58.9% 55.1% 21.3% 49.7% 6.9%
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How long does it usually take you to travel to school?
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® 24th Nov '15 31.6% 41.1% 1.4% 0.0% 4.3% 21.5%




